
■ わられる数は上から2けた、わる数は上から1けたのがい数に直してから、わり算をしましょう。

① 56012 ÷ 76 ÷ =

② 492689 ÷ 69 ÷ =

③ 17601 ÷ 638 ÷ =

④ 27772 ÷ 429 ÷ =

⑤ 272463 ÷ 91 ÷ =

⑥ 14850 ÷ 256 ÷ =

⑦ 354379 ÷ 493 ÷ =

⑧ 80534 ÷ 91 ÷ =

⑨ 301911 ÷ 625 ÷ =

⑩ 178041 ÷ 28 ÷ =

⑪ 41569 ÷ 66 ÷ =

⑫ 453935 ÷ 940 ÷ =

がい数のわり算
年 組 名前

/ 12

(「約」は不要です。)



■ わられる数は上から2けた、わる数は上から1けたのがい数に直してから、わり算をしましょう。

① 56012 ÷ 76 56000 ÷ 80 = 700

② 492689 ÷ 69 490000 ÷ 70 = 7000

③ 17601 ÷ 638 18000 ÷ 600 = 30

④ 27772 ÷ 429 28000 ÷ 400 = 70

⑤ 272463 ÷ 91 270000 ÷ 90 = 3000

⑥ 14850 ÷ 256 15000 ÷ 300 = 50

⑦ 354379 ÷ 493 350000 ÷ 500 = 700

⑧ 80534 ÷ 91 81000 ÷ 90 = 900

⑨ 301911 ÷ 625 300000 ÷ 600 = 500

⑩ 178041 ÷ 28 180000 ÷ 30 = 6000

⑪ 41569 ÷ 66 42000 ÷ 70 = 600

⑫ 453935 ÷ 940 450000 ÷ 900 = 500

実際の答え(小数点以下は省略) : 482

実際の答え : 737

実際の答え(小数点以下は省略) : 7140

実際の答え(小数点以下は省略) : 27

実際の答え(小数点以下は省略) : 64

実際の答え(小数点以下は省略) : 2994

実際の答え(小数点以下は省略) : 58

実際の答え(小数点以下は省略) : 718

実際の答え(小数点以下は省略) : 884

実際の答え(小数点以下は省略) : 483

実際の答え(小数点以下は省略) : 6358

実際の答え(小数点以下は省略) : 629

がい数のわり算
年 組 名前

/ 12

(「約」は不要です。)


